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الامتحان النهائي  

2/ف الرياضيات  

اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:  السؤال الأول:

𝑓(𝑥)مجال الاقتران النسبي التالي:  ( 1 =
𝑥2−9

𝑥2−4

{𝑥|𝑥 ≠ 3, 𝑥 ≠ −3}b){𝑥|𝑥 ≠ 4}a)

{𝑥|𝑥 ≠ −4}d){𝑥|𝑥 ≠ 2, 𝑥 ≠ −2}c)

𝑓(𝑥)درجة كثير الحدود التالي:  ( 2 = 𝑥(𝑥 + 1)3

(aالرابعة(bالأولى 

(cالثالثة(dالثانية

𝑓(𝑥)التي يكون عندها ميل منحنى   𝑥قيمة   ( 3 = 𝑥2 + 10𝑥 :يساوي صفر

𝑥 = −10b)𝑥 = 5a)

𝑥 = −5d)𝑥 = 10c)
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الامتحان النهائي  

2/ف الرياضيات  

𝑓(𝑥)مشتقة الاقتران   ( 4 = √3𝑥2 −
1

2
𝑥4  :هي

𝑓́(𝑥) = √3𝑥 − 2𝑥3b) 𝑓́(𝑥) = √6𝑥 − 2𝑥3a) 

𝑓́(𝑥) = √3𝑥 − 𝑥3d) 𝑓́(𝑥) = 2√3𝑥 − 2𝑥3c) 

𝑎⃑إذا كان ( 5 = 〈3, − 2〉 ،𝑏⃑⃑ = 〈6, 𝑏⃑⃑فإن  〈4 − 2𝑎⃑:

〈8, 0〉b)〈0, 0〉a)

〈0, 8〉d)〈12, 8〉c)

𝐶𝐷⃑⃑⃑⃑مقدار المتجه   ( 6 ⃑⃑ = 〈−12, 5〉:

10b)13a)

-7d)169c)
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الامتحان النهائي  

2/ف الرياضيات  

يدل شكل الانتشار التالي على وجود:  ( 7

 (a ارتباط موجب وقوي  (b ارتباط سالب وقوي 

 (c ارتباط سالب وضعيف  (d لا يوجد ارتباط  

هي:  4، 7، 6،   9، 13، 12، 15، 10،  7، 8، 10، 5، 11قيمة المدى الربيعي للقيم:  ( 8

6b)5a)

11d)9c)

حادثان وقوع أحدهما لا يؤثر في احتمال وقوع الآخر فإن:  ( 9

𝑃(𝐴⋂𝐵)  = 𝑃(𝐴)  × 𝑃(𝐵|𝐴)b) 𝑃(𝐴 ⋂ 𝐵) = 𝑃(𝐵) × P(B|A)  a) 

𝑃(𝐴 ⋂ 𝐵) = 𝑃(𝐴)d) 𝑃(𝐴 ⋂ 𝐵) = 𝑃(𝐴) × 𝑃(𝐵)  c) 
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الامتحان النهائي  

2/ف الرياضيات  

يأتي: في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة، أجد ما   :ثاني السؤال ال 

 ، وظهور عدد زوجي. 1احتمال ظهور العدد   (1
، أو ظهور عدد زوجي. 1احتمال ظهور العدد   (2

المجاور: اعتماداً على المنحنى التكراري التراكمي  :ثالث السؤال ال 

 أقدر وسيط البيانات.  (1
 أجد المدى الربيعي.   (2
، مفسراً معناه.60أجد المئين    (3
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الامتحان النهائي  

2/ف الرياضيات  

 : رابع السؤال ال

اعتماداً على الجدول المجاور، أقدّر التباين والانحراف المعياري. 

الفئاتالتكرار

15 6 − 8 

10 9 − 11 

25 12 − 14 

𝑓 × 𝑥2 𝑓 × 𝑥 𝑥2 𝑥 𝑓 الفئات 

15 6 − 8 

10 9 − 11 

25 12 − 14 

 المجموع 

: خامسالسؤال ال

(،  Yحبات أخرى بنكهة الكراميل )  4(، وRالنعناع ) حبات حلوى بنكهة    5يحتوي كيس على  
علماً بأن الحبات متماثلة. اختار طفل من الكيس حلوى عشوائياً وأكلها، ثم اختار حبة أخرى  

 عشوائياً وأكلها. 
أكمل الشجرة الاحتمالية المجاورة. (1

ما احتمال أن يكون الطفل قد أكل    (2
حبتي حلوى بنكهة الكراميل؟ 

ما احتمال أن يكون الطفل قد أكل    (3
حبة حلوى بنكهة النعناع في المرة 

الثانية، علماً بأنه أكل حبة بنكهة  
 الكراميل في المرة الأولى؟ 
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 الامتحان النهائي  

 2/ف الرياضيات            

 : سادس السؤال ال

 

𝑎⃑إذا كان  = 〈12, 10〉, 𝑏⃑⃑ = 〈6, −5〉, 𝑐 = 〈2,  ، فأجد كلاً مما يأتي: 〈0

1)  𝑎⃑ − 𝑐   = 〈12 − 2, 10 − 0〉 = 〈10, 10〉  

2)  𝑏⃑⃑ − 2𝑐 = 〈6 − 2 × 2, −5 − 2 × 0〉 = 〈2, −5〉 

3)  3𝑐 + 𝑏⃑⃑ = 〈3 × 2 + 6, 3 × 0 + −5〉 = 〈12, −5〉 
 
 
 

 
 : سابعالسؤال ال

 

 متوازيين، أو متعامدين، أو غير ذلك في كل مما يأتي:  𝑣⃑و   𝑢⃑⃑أحدد إذا كان المتجهين  

1)  𝑢⃑⃑ = 〈5, 20〉, 𝑣⃑ = 〈−2, 0.5〉 
 
 
 
 
 
 
 
 

2)  𝑢⃑⃑ = 〈3, 4〉, 𝑣⃑ = 〈6, 8〉 
 
 
 
  

              =  3 × 6 + 4 × 8  

              =  18 + 32  

              =  50  

 . المتجهين متوازيينإذن 
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 الامتحان النهائي  

 2/ف الرياضيات            

 : ثامنالسؤال ال 

 
 أجد مشتقة كل من الاقترانات الآتية: 

 

𝑓(𝑥) = 2𝑥(𝑥2 − 5)  (2 𝑓(𝑥) = 0.2𝑥3 − 0.1𝑥2  (1 

  

 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥4 + √8𝑥  (4 𝑓(𝑥) =
𝑥

3
   (3 

 

 

 

 

 
 : تاسع السؤال ال 

 

𝑓(𝑥)  إذا كان للاقتران = 𝑥2 + 2𝑘𝑥 نقطة حرجة عند  𝑥 =  . 𝑘فأجد قيمة الثابت ، 2

𝑓́(𝑥) = 2𝑥 + 2𝑘  
0   = 2(2) + 2𝑘  

   −4 = 2𝑘  
    𝑘  = −2  
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 الامتحان النهائي  

 2/ف الرياضيات            

 : عاشرالسؤال ال

 

 إذا كان:

𝑓(𝑥) = 2𝑥2 + 𝑥4 + 𝑥3 + 3  

𝑔(𝑥) = 𝑥3 + 𝑥2 + 2  

𝑘(𝑥) = 𝑥 + 1  
 : د كلاً مما يأتيفأج 

𝑔(𝑥) + (𝑘(𝑥))2  (1 

 
 

 
 

𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)  2) 

 
 
 
 
 

𝑘(𝑥). 𝑔(𝑥)  (3 
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 الامتحان النهائي  

 2/ف الرياضيات            

 
 اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:  السؤال الأول:

 

𝑓(𝑥)مجال الاقتران النسبي التالي:  ( 1 =
𝑥2−9

𝑥2−4
 

{𝑥|𝑥 ≠ 3, 𝑥 ≠ −3}  b) {𝑥|𝑥 ≠ 4}  a) 

{𝑥|𝑥 ≠ −4}  d) {𝑥|𝑥 ≠ 2, 𝑥 ≠ −2}  c) 

 

  
 

 

𝑓(𝑥)درجة كثير الحدود التالي:  ( 2 = 𝑥(𝑥 + 1)3 

 

 (a الرابعة (b الأولى 

 (c الثالثة (d الثانية

 

  
 

 

𝑓(𝑥)التي يكون عندها ميل منحنى   𝑥قيمة   ( 3 = 𝑥2 + 10𝑥 :يساوي صفر 

 

𝑥 = −10  b) 𝑥 = 5  a) 

𝑥 = −5  d) 𝑥 = 10  c) 
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 الامتحان النهائي  

 2/ف الرياضيات            

 
 

𝑓(𝑥)مشتقة الاقتران   ( 4 = √3𝑥2 −
1

2
𝑥4  :هي 

 

𝑓́(𝑥) = √3𝑥 − 2𝑥3  b) 𝑓́(𝑥) = √6𝑥 − 2𝑥3  a) 

𝑓́(𝑥) = √3𝑥 − 𝑥3  d) 𝑓́(𝑥) = 2√3𝑥 − 2𝑥3  c) 

 
 

 
 

 

𝑎⃑إذا كان  ( 5 = 〈3, − 2〉 ،𝑏⃑⃑ = 〈6, 𝑏⃑⃑فإن  〈4 − 2𝑎⃑: 

  

〈8, 0〉  b) 〈0, 0〉  a) 

〈0, 8〉  d) 〈12, 8〉  c) 

 
 

 
 

 

𝐶𝐷⃑⃑⃑⃑مقدار المتجه   ( 6 ⃑⃑ = 〈−12, 5〉: 

  

10 b) 13 a) 

-7 d) 169 c) 
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 الامتحان النهائي  

 2/ف الرياضيات            

 
 يدل شكل الانتشار التالي على وجود:  ( 7

 

 (a ارتباط موجب وقوي  (b ارتباط سالب وقوي 

 (c ارتباط سالب وضعيف  (d لا يوجد ارتباط  

 
 

 
 

 

 هي:  4، 7، 6، 9، 13، 12، 15، 10،  7، 8، 10، 5، 11قيمة المدى الربيعي للقيم:  ( 8

  

6 b) 5 a) 

11 d) 9 c) 

 
 

 
 

 

 حادثان وقوع أحدهما لا يؤثر في احتمال وقوع الآخر فإن:  ( 9

  

𝑃(𝐴⋂𝐵)  = 𝑃(𝐴)  × 𝑃(𝐵|𝐴)  b) 𝑃(𝐴 ⋂ 𝐵) = 𝑃(𝐵) × P(B|A)  a) 

𝑃(𝐴 ⋂ 𝐵) = 𝑃(𝐴)  d) 𝑃(𝐴 ⋂ 𝐵) = 𝑃(𝐴) × 𝑃(𝐵)  c) 
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 الامتحان النهائي  

 2/ف الرياضيات            

 : ثاني السؤال ال 

 

 في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة، أجد ما يأتي: 
 ، وظهور عدد زوجي. 1احتمال ظهور العدد   (1

 
𝐴 = {1} 
𝐵 =  {2, 4, 6} 
{1} ∩ {2, 4, 6} =  𝜙  حادثان متنافيان 

𝑃(𝐴 𝑎𝑛𝑑 𝐵)  =  𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)  =  0 
 

 ، أو ظهور عدد زوجي. 1احتمال ظهور العدد   (2
 

𝑃(𝐴 𝑜𝑟 𝐵)  =  𝑃(𝐴 ∪ 𝐵)  =  𝑃(𝐴)  +  𝑃(𝐵) 

                 =
1

6
+

3

6
 

                 =
4

6
=

2

3
 

 
 : ثالث السؤال ال 

 
 اعتماداً على المنحنى التكراري التراكمي المجاور:

 أقدر وسيط البيانات.  (1
 أجد المدى الربيعي.   (2
  ، مفسراً معناه.60أجد المئين    (3

 
 
 
 
 

 رتبة الوسيط: 
0.5 ×  𝑛 =  0.5 ×  60 = 30 

 9 =الوسيط  

 
 

9 

30 
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 2/ف الرياضيات            

   رتبة الربيع الأدنى:

0.25 ×  𝑛 =  0.25 ×  60 = 15 
 7.5الربيع الأدنى = 

 
 

 رتبة الربيع الأعلى: 
0.75 ×  𝑛 =  0.75 ×  60 = 45 

 11الربيع الأعلى = 
 
 

 المدى الربيعي: 
𝐼𝑄𝑅 = 11 − 7.5 = 3.5 

 

 
 :60المئين  

60% ×  𝑛 =  0.6 ×  60 = 36 
 
 

 10 = 60المئين  

  . 10أكثر من  %40،  10من البيانات أقل من  60%

11 7.5 

45 

15 

36 
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 2/ف الرياضيات            

 : رابع السؤال ال

 

 اعتماداً على الجدول المجاور، أقدّر التباين والانحراف المعياري. 

 
 الفئات التكرار

15 6 − 8 

10 9 − 11 

25 12 − 14 

 
𝑓 × 𝑥2 𝑓 × 𝑥 𝑥2 𝑥 𝑓 الفئات 

735 105 49 7 15 6 − 8 

1000 100 100 10 10 9 − 11 

4225 325  169 13 25 12 − 14 

 المجموع  50   530 5960

 

𝑥̅ =
∑ 𝑥 × 𝑓

∑ 𝑓
=

530

50
= 10.6 

𝜎2 =
∑(𝑥2 × 𝑓) − ∑(𝑓)(𝑥̅)2

∑ 𝑓
 

𝜎2 =
5960 − (50)(10.6)2

50
 

𝜎2 = 6.84 

𝜎 = √6.84 ≈ 2.62 

 
 : خامسالسؤال ال

 

(،  Yحبات أخرى بنكهة الكراميل )  4(، وRحبات حلوى بنكهة النعناع )   5يحتوي كيس على  
علماً بأن الحبات متماثلة. اختار طفل من الكيس حلوى عشوائياً وأكلها، ثم اختار حبة أخرى  

 عشوائياً وأكلها. 
 أكمل الشجرة الاحتمالية المجاورة.   (1
 ما احتمال أن يكون الطفل قد أكل حبتي حلوى بنكهة الكراميل؟   (2
ما احتمال أن يكون الطفل قد أكل حبة حلوى بنكهة النعناع في المرة الثانية، علماً    (3

 بأنه أكل حبة بنكهة الكراميل في المرة الأولى؟ 
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 2/ف الرياضيات            

 

𝑃(𝑌 ∩  𝑌) =  
4

9
×

3

8
 =

12

72
=

1

6
  

𝑃(𝑅 | 𝑌) =
𝑃(𝑅 ∩ 𝑌)

𝑃(𝑌)
 

5

9
×

1

2
4

9

=
5

18
4

9

=
5

8
    

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 : سادس السؤال ال

 

𝑎⃑إذا كان  = 〈12, 10〉, 𝑏⃑⃑ = 〈6, −5〉, 𝑐 = 〈2,  ، فأجد كلاً مما يأتي: 〈0

1)  𝑎⃑ − 𝑐   = 〈12 − 2, 10 − 0〉 = 〈10, 10〉  

2)  𝑏⃑⃑ − 2𝑐 = 〈6 − 2 × 2, −5 − 2 × 0〉 = 〈2, −5〉 

3)  3𝑐 + 𝑏⃑⃑ = 〈3 × 2 + 6, 3 × 0 + −5〉 = 〈12, −5〉 

 
 

 : سابعالسؤال ال

 

 متوازيين، أو متعامدين، أو غير ذلك في كل مما يأتي:  𝑣⃑و   𝑢⃑⃑أحدد إذا كان المتجهين  

1)  𝑢⃑⃑ = 〈5, 20〉, 𝑣⃑ = 〈−2, 0.5〉 
𝑢 . 𝑣 =  𝑢1 . 𝑣1  +  𝑢2 . 𝑣2  

          =  5 × −2 + 20 × 0.5  

                    =  −10 + 10  

                    =  0  
 إذن المتجهين متعامدين. 
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 2/ف الرياضيات            

2)  𝑢⃑⃑ = 〈3, 4〉, 𝑣⃑ = 〈6, 8〉 
    𝑢 . 𝑣 =  𝑢1 . 𝑣1  +  𝑢2 . 𝑣2  

              =  3 × 6 + 4 × 8  

              =  18 + 32  

              =  50  
 إذن المتجهين متوازيين. 

 
 

 : ثامنالسؤال ال 

 

 أجد مشتقة كل من الاقترانات الآتية: 
 

𝑓(𝑥) = 2𝑥(𝑥2 − 5)  (2 𝑓(𝑥) = 0.2𝑥3 − 0.1𝑥2  (1 

𝑓(𝑥) = 2𝑥3 − 10𝑥  

𝑓́(𝑥) = 6𝑥2 − 10   

𝑓́(𝑥) = 0.6𝑥2 − 0.2𝑥  
  

𝑓(𝑥) = 𝑥4 + √8𝑥  (4 𝑓(𝑥) =
𝑥

3
   (3 

𝑓́(𝑥) = 4𝑥3 + √8   𝑓́(𝑥) =
1

3
   

 
 

 : تاسع السؤال ال 

 

𝑓(𝑥)إذا كان للاقتران   = 𝑥2 + 2𝑘𝑥   نقطة حرجة عند𝑥 =  . 𝑘فأجد قيمة الثابت ، 2

𝑓́(𝑥) = 2𝑥 + 2𝑘 

0   = 2(2) + 2𝑘 

−4 = 2𝑘 

𝑘  = −2 

  

𝑐𝑜𝑠𝜃 =
𝑢 .𝑣

|𝑢||𝑣|
  

𝑐𝑜𝑠𝜃 =
50

5×10
  

𝑐𝑜𝑠𝜃 = 1 → 𝜃 = 0° 
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 2/ف الرياضيات            

 : عاشرالسؤال ال

 

 إذا كان:

𝑓(𝑥) = 2𝑥2 + 𝑥4 + 𝑥3 + 3  

𝑔(𝑥) = 𝑥3 + 𝑥2 + 2  

𝑘(𝑥) = 𝑥 + 1  
 فأجد كلاً مما يأتي: 

𝑔(𝑥) + (𝑘(𝑥))2  (1 

 
= 𝑥3 + 𝑥2 + 2 + (𝑥 + 1)2 

= 𝑥3 + 𝑥2 + 2 + 𝑥2 + 2𝑥 + 1 
= 𝑥3 + 2𝑥2 + 2𝑥 + 3 

 
 

𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)  2) 

 
= 2𝑥2 + 𝑥4 + 𝑥3 + 3 − (𝑥3 + 𝑥2 + 2) 
= 2𝑥2 + 𝑥4 + 𝑥3 + 3 − 𝑥3 − 𝑥2 − 2 

= 𝑥2 + 𝑥4 + 1 
 
 

𝑘(𝑥). 𝑔(𝑥)  (3 

 
= (𝑥 + 1)(𝑥3 + 𝑥2 + 2) 

= 𝑥4 + 𝑥3 + 2𝑥 + 𝑥3 + 𝑥2 + 2 
= 𝑥4 + 2𝑥3 + 2𝑥 + 𝑥2 + 2 
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